Bonpochl ¥ 3agaHua Ansa caMomnpoBepKn YPOBHS 00y4eHHOCTH No
AncumnnuHe «Anrebpa u reomeTpus» .

JlaTb onpenenenus KBaapaTHOM MAaTPULIbI, €€ OIIPEACIUTEIS.

JIJist Kakux MaTpHIl CYIIECTBYET 0OpaTHasi MaTpuia’?

[Ipumenum 1 metox ['aycca nis cucrem pasmepHocTH 5X67?

Kak n3mMeHuTcs onpenenurenp, eCid BTOPYK CTPOKY 3aMEHUTh Ha

CyMMY II€PBOTO U BTOPOTO CTOJIOIIOB?

CdhopmynupoBaTh ycia0BUS NapaJIeIbHOCTH JBYX MPSIMBIX Ha MJIOCKO-

CTH U B IIPOCTPAHCTBE.

Hoxka3zars TeopeMmy Kponekepa-Kanemnm.

Ha xakue tunel gensTtcs KpuBble BTOPOTrO NOpsiAKA?

Ha xakue Tunel 1emarcst HOBEpXHOCTH BTOPOIro nopsaka’?

ChopmynupoBaTh U T0Ka3aTh KPUTEPUN KOJUTMHEAPHOCTH IBYX BEKTO-

pOB.

10.Kakue BEKTOpBI Ha3bIBAOTCS KOMILUIAHAPHBIMU ?

11.MoxeT 511 cucteMa U3 MSITH BEKTOPOB ABJISITHCS 0a3UCOM B TPEXMEPHOM
POCTpPaHCTBE?

12.J1atb onpenenenus siapa oneparopa. [IpuBectu npumepsl.

13./laTh onpeneneHusi COOCTBEHHBIX BEKTOPOB JIMHEWHOTO OTIEpaTopa.

14.B xakoM cirydyae MHOXECTBO BBIUETOB IO MOJYJIFO  SIBJSIETCS KOJIb-
nom? Iomem?

15. Yemy paBeH apryMeHT IPOU3BEACHUS ABYX KOMIUIEKCHBIX YHCEI?
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Pemmts crienyromue 3amayn.

1. aubl Mmatpuiel A= 1
0—

S 3
N =

Boruucnute A B, (A B)

2. Pemmts cucremy merogom I'aycca 3x+3y-2z=1
2x-5y-T7z2=2
4x+2y+3z=6.



3 .Onpenennuts KOOPAUHATHI TOUKU A , €CIIH €€ PaInyC-BEKTOP COCTABIISIET C
KOOPJIMHATHBIMU OCSIMH OJJMHAKOBbBIE YIJIbl U €r0 MOJYJIb PaBeH 3 .

4. JlokazaTh, 4TO BEKTOpbl @ , b, C, yIOBJIECTBOPSIONINE YCIOBUIO
la, b|+|b, c|+ |c,a |=0, kommiaHapHsbl.

5. Beruucnuthb ckansipHOe pom3BeicHUEe BeKTopoB (2 a—b, 3 b), ecin
a= 23,-1, b= 4,-25
6. Harncatp ypaBHEeHUE npsaMoil, mpoxozsiieit uepe3 Touky A(-1, 4) nep-

NEHIUKYJIIPHO npamon  2x -7y -1=0.

7. CocTaBUTh ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, TPOXOJIAIIEH Yepe3 TOUKH
A(1,0,3), B(0,1,-5) wu oTcekaromieil Ha OCU OpAMHAT OTPE30K JUTUHBI 3.

8. CocTaBUTh KAHOHUYECKHE YpaBHEHUd npsiMoi L, 3amaHHOM B BUie

L: 3x-5y+z+7=0
2x+ty—z+1=0

9. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YpaBHEHUE NapaboJIbl, €CIIM U3BECTHHI €€ (POKyC
F(4,3) wuypaBHeHue qupektpucel y +1=0.
10. CocTaBuTh ypaBHEHHUE JIIIUIICA C TICHTPpOM B Touke A(-1,4), dokych

KOTOPOTO JIeKAT Ha NpSIMOU , mapaienabHoi ocu OV , ecnu U3BECTHO, YTO
paccTosiHiE MEXTy (POKycamMH paBHO 6, a SKCLIEHTPUCUTET paBeH 3/5.

11. Haiitu coOCTBEHHbBIE BEKTOpPA M COOCTBEHHbIE 3HAYEHUSI MAaTPHULIBI

12. Pa3noxxutb BEKTOP o 6azucy

13. Pemuts B YpPaBHEHUE
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